



Gyermeknap Kovásznán

A polgármesteri hivatal, a Városi Művelődési Ház, a Kőrösi Sándor Líceum, az Avram Iancu Gimnázium, a Sport for all Covasna Sportegyesület, valamint az óvodák közös szervezésében tartják meg idén a gyermeknapot Kovásznán. A június 1-jén pénteken 10–14 óra között tartandó rendezvény helyszínül a Dózsa György park, a Dózsa György utca egy része – amit a gyermeknapra való tekintettel lezárnak –, valamint a Városi Művelődési Ház szolgál. A szervezők igyekeznek minél változatosabb programot kínálni a gyerekeknek, lesznek sportfoglalkozások és más ügyességi versenyek. Gyerekfoglalkozásokat, kézműves tevékenységeket biztosítanak, de lesznek más gyerekjátékok is. Ezek mellett rajzkiállítás szerveznek, ezt versenykiírás előzi meg két korosztályban (ovis és 0–8. osztályos kategóriában hirdették meg), a beérkező munkákat pedig aznap közszemlére helyezik.

Szintén a gyermeknapon a Recifice Néptáncsoport szervezésében a magyarországi Emberi Erőforrások Minisztériumának támogatásával táncbátát tartanak a művelődési házban, 17 órától az iskolásoknak, 19 órától a felnőtteknek. Táncoktatók: Ürmösi-Incze Mária Terézia és Ürmösi-Incze Hunor. Zenél Iffiú Szabolcs és bandája. A belépés díjtalan.



VIBE Fesztivál: napi bontás



A július 5-8. között második alkalommal szervezett VIBE Fesztivál szervezői közzétették a napokra bontott koncertprogramot. Ezzel egyidőben a napijegyek árusítását is megkezdték, amit kizárólag online, a www.vibefestival.ro honlapon lehet megvenni. A VIP jegyeket ugyanott, szintén elektronikusan lehet beszerezni.

A fellépőket úgy osztották el, hogy minden napra jusson nemzetközi, magyarországi és hazai előadó, hogy azok is beleszólhassanak a VIBE-élménybe, akik csak egy napra érkeznek a fesztiválra. A line-up még nem teljes,

a fellépők sora erdélyi előadókkal fog kiegészülni. **A napi bontás:**
Július 5.: Jax Jones, Intim Torna Illegal, ByAlex és a Slepp, Kelemen Kabátban, Blahalouisiana, Simó Annamária és zenekara.
Július 6.: Sigma, Wellhello, Dub Pistols Sound System, The Shiver Show, Mikee Mykanic | Barbár Fiverek | Siska Finucci, Sub Bass Monster, SZ4P.
Július 7.: Magashegyi Underground, Teddy Queen, Ego Sum, Cloud9+, Hősök, Nick Havsen, Freestylers Sound System, Funkorporation.
Július 8.: Margaret Island, Chris Lawyer, Suburbia 11 NB, Anna and the Barbies, Jóvilágvan, Esti Kornél

Kerti parti a vár tövében

NÁNÓ CSABA



Zaklatott múlttal rendelkezik a gyalui Rákóczy-Bánffy kastély, amelynek kertjében harmadik alkalommal rendezik meg a Várkert Fesztivált június 15–17. között. Bizony a kastélypark öreg fái nemcsak arisztokraták szerelmi légyottjainak voltak szemtanúi, hanem például kivégzéseknek is. A 15. században már épülőfélben lévő kastély birtokán fejezte be – valószínűleg fej nélkül – pályafutását Kendi Ferenc és Bornemissza János törökpartii főúr, akiket Báthory Zsigmond fejedelem végeztetett ki. Történetek azonban szebb dolgok is itt: 1702-ben gróf Bánffy György erdélyi kormányzó itt tartotta lánya fényes esküvőjét. Aztán tűzvész pusztította el a kastély tetejét, majd a II. világháború után az eredeti berendezése pusztult el. Végül 2012-ben Barcsay Tamás visszakapta a kastélyt, amely jelenleg Nagy Elek tulajdonában van. Ő pedig a kultúra szolgálatába állította, így rendezhetnek ott „mini” magyar napokat. Elnézve a fellépők névsorát – Hobo, Budapest Bár, 100 Folk Celsius, Tokos Zenekar és sokan mások – és az egyéb, igen gazdag kínálatot, idén is érdemes lesz időt szentelni egy kis gyalui kiruccanásra. Kedvezményes áron is vásárolhatók még jegyek és bérletek június 10-ig a háromnapos fesztiválra.



Goran Bregović-koncert Sepsiszentgyörgyön

Goran Bregović világhírű előadó és zenekara mellett az Observatorul de Covasna napilap 15. születésnapján rendezvénynek meghívottja a Carla's Dreams és a szintén nemzetközi sikereket örvendő magyar 4ForDance együttes a június 15-én 17.30-tól a szentszentgyörgyi Városi Stadionban tartandó koncerten. Jegyeket online az entertix.ro és a myticket.ro oldalon, valamint személyesen Sepsiszentgyörgyön az Observatorul de Covasna szer-

kesztőségénél és a Városi Kulturális Szervezőirodában lehet vásárolni. Árak: C kategória (álló jegy) – 80 lej, B kategória (ülőlhelyes jegy) – 115 lej, valamint az A kategória („Diamond Ring”, állólhelyes VIP jegy közvetlenül a színpad előtt) – 200 lej. A szervezők szeretnék bevonni a helyi zenekarokat is, ezért egy alkotói felhívást hirdettek, melynek felhívása elérhető az eseményweboldalon.keresztul.ro, #LettersfromTransylvania néven: www.bit.ly/goranHU



A Lélecsönd Csíkszeredában



A Miskolci Nemzeti Színházban készült Lélecsönd című produkciót június 10-én vasárnap 19 órától a Hunyadi László Kamarateremben láthatja a csíki közönség. Demény Péter verseit Salat Lehel színművész mondja el, az előadás zenéjét Márkos Albert szerezte. Jegyek elővételben kaphatók a színház jegypénztárában.

Alázat, elengedés, szerelem, Isten, elmúlás, csönd. A lélek „szonjai”. Szómozduló csellósikolyok. Van valami, ami összeköthet nemcsak három embert, hanem jóval többünket. Leginkább talán azokat, akik a mélyben is énekelnek. Utazások mások felé, váltá-

sok és változások életterek és életek között, amelyből mindenkinek csak egy van, mégis többet él meg és többről álmodik. Jó lesz ezen este elmerülni Lélecsönd(ünk)ben. Demény Péter / kolozsvári származású, számtalan díjat nyert költő, író, szerkesztő.

Márkos Albert / csellista, több film és színházi előadás zeneszerzője. Improvizatív, kortárs, alkalmazott és kísérleti zenével foglalkozik. Szintén Kolozsváron született.

Salat Lehel / a Miskolci Nemzeti Színház színésze. Csíkszeredában született, de évtizedekig Kolozsvárott élt, játszott, tanított.



A gyalui Várkert Fesztivál részletes programja

Idén harmadik alkalommal, június 15-17. között szervezik meg a Kolozsvár mellett található gyalui várkastély parkjában a korábbi években is nagy sikereket örvendő Várkert Fesztivált.

Az esemény családbarát, napközben a gyerekeknek és a felnőtteknek egyaránt kikapcsolódási lehetőséget biztosítanak a rendezvény szervezői, az estét pedig neves zenei fellépők teszik feledhetetlenné.

Koncertek:

Június 15., Rákóczi-színpad, 21 óra: Budapest Bár. Római-terasz, 23 óra: Afterparty.
Június 16., Bánffy-kert, 16 óra: Edina Quartet. 18 óra: Noémo. Római-terasz, 14 óra: Bordó Sárkány. 17 óra: 100 Folk Celsius. 23 óra: Afterparty. Rákóczi-színpad: 19 óra: Hobo – Bob Dylan-est. 21 óra: Bohemian Betyars.
Június 17., Római-terasz, 15 óra: Musica Historica. 17 óra: Kalácsa. Bánffy-kert, 16 óra: Tokos zenekar, 18 óra: Szeder. Rákóczi-színpad, 20 óra: Braindogs – Tom Waits est

Állandó programok:

Emese Park – történelmi kalandpark (íjászat, hajtógép, nemezelés, gyertyamártás, vívás, középkori és régi népi hangszerek bemutatása, élő zene, középkori vásári játékok, ügyességi feladatok, csutoraesztérgálás és ördögklatok), középkori és római kori tör-

ténelmi játékok, íjászkodás, fegyverbemutató;
 – magyar népzene (mezőségi és kalotaszegi primások és népzéneszek);
 – előadások: történelem, irodalom, egészséges életmód;
 – bábszínház, gyermekfoglalkozások, bűvészbemutató;
 – tirolai pálya;
 – ügyességi versenyek gyermekeknek és felnőtteknek (sárkányeregetés, kötélhúzás, zsákbaftás stb.);
 – éjszakai programok: tábortűz, táncbát, bulisátor;
 – lovas bemutató, lovagoltatás gyerekeknek és felnőtteknek;
 – kézműves foglalkozások, mesterségbemutatók;
 – kézműves- és könyves vásár
 – magyar kézműves sörök, sörbemutatók;
 – lacikonyha, kürtőskalács és lángosstand;
 – ökörsütés;
 – vezetett túrák a kastély körül.

Az 1568-as tordai országgyűlésen – Európában elsőként – meghirdetett vallásszabadságra emlékezik a 3. Várkert Fesztiválon vasárnap, június 17-én. A János Zsigmond unitárius fejedelem kedvenc lakóhelyeként is számon tartott gyalui vár parkjában Freedom Cross néven rendezik meg a versenyt egy 1568 méteres, valamint egy 4,7 kilométeres (3 × 1568 méter) szakaszon. Jelentkezni legkésőbb június 13-ig lehet.



Családi és kulturális programok Szatmáron

Családi Hétfévégét rendeznek Szatmárnémetiben, amelyet a szervezők idén június 1-3. között terveznek. A család apraját-nagyját megmozgató rendezvényt vélhetően idén is sokan ünneplik majd együtt, a háromnapos program része lesz idén is a nemzetközi gyermeknap megünneplése.

Július 13–15. között újra utcazenészek muzsikája tölti majd meg Szatmárnémeti régi főterét – ekkor tartják ugyanis az V. Szatmárnémeti Utcazene Fesztivált.

A júliusi hónap egyik legna gyobb hagyományokkal rendelkező eseményén, a Vén diák-találkozó június 13–14-én bulizhatnak újra együtt a régi barátok és osztálytársak. Idén az Utcazene Fesztivál programjain is könnyen összehozhatunk az ezer éve nem látott ismerősökkel, hiszen a háromnapos program épp a Véndiák-találkozó hétféjéjén zajlik.

Az egyre több látogatót vonzó, tizenhetedik alkalommal megrendezett Partiumi Magyar Napokat idén egyhetesre tervezik: augusztus 20. és 26. között tombolhatjuk majd ki magunkat a jobbnál jobb koncerteken és programokon.

A SamStudia Egyesület augusztus 31. és szeptember 2. között alakítja újra fesztiválhelyszínévé a 17-es lakótelepen található Ufoparkot, akkor tartják ugyanis a La Damburi fesztivált.

Várható időjárás a jövő hét elejéig Erdélyben

Készült: Magyarország az Országos Meteorológiai Szolgálatnál
 További információk: www.met.hu

SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	VASÁRNAP	HÉTFŐ	KEDD
napos	változó	napos	záró	változó	változó	záró
min: 13° max: 27°	min: 12° max: 27°	min: 15° max: 26°	min: 13° max: 27°	min: 13° max: 23°	min: 12° max: 25°	min: 13° max: 24°